

华期理财

研发中心

2020年11月13日 星期五

资讯纵横

资讯纵横栏目是华融期货推出的信息资讯套餐系列，涵盖华融早报、每日盘解、大盘风向标、外盘跟踪、要闻解读、焦点聚集、华期周刊和每周一评等栏目，为客户提供最全面、最迅速、最准确的各类投资信息，为客户提供优质高效的资讯服务

华融期货早报

习近平：在浦东开发开放30周年庆祝大会上的讲话

今天，我们在这里隆重集会，庆祝浦东开发开放30周年，就是要回顾历史、展望未来，支持浦东在全面建设社会主义现代化国家新征程中锐意进取，推进更深层次改革、更高水平开放，为实现全面建设社会主义现代化国家的奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大的贡献！（新华社）

李克强：持续推进农田水利和高标准农田建设

各地区各有关部门要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻党中央、国务院决策部署，深入实施藏粮于地、藏粮于技战略，持续推进农田水利和高标准农田建设，做好灾毁设施修复工作，加快补齐农业基础设施短板，不断提高重要农产品有效供给能力，夯实粮食安全、农业现代化基础。（中国政府网）

商务部：研究储备新一批政策措施 持续推进外贸创新发展、稳中向好

商务部对外贸易司司长李兴乾在12日召开的国务院政策例行吹风会上表示，当前，疫情国际蔓延仍未见底，国际贸易格局和贸易结构正在深度调整，我们将继续抓好稳外贸政策措施持续落实，密切关注外贸形势变化，针对企业反映的新情况、新问题、新困难，研究储备新一批政策措施，持续推进外贸创新发展、稳中向好。（证券时报）

产品简介：华融期货每日早8:30举8行晨会，本产品收录所有晨会核心内容，涵月盖财经要闻、技术面分析、品种走势分析预测及操作建议等信息。

风险说明：本产品为华融期货研发的独立观点，不构成投资建议，谨供投资者参考。

客户适配：适合所有客户使用，尤其是日内短线客户，本产品汇总所有投顾人员对于今日品种的走势分析和个人的独立观点。



华融期货有限责任公司
HUARONG FUTURES CO., LTD.

地址：海南省海口市龙昆北路53-1号

网址：www.hrfutu.com.cn

邮编：570105

*****期市有风险，入市须谨慎*****

品种观点:

【股指期货】影响市场重要政策消息:

广东出台加快氢燃料电池汽车产业发展实施方案

11月12日,广东省发展改革委等7部门联合印发《广东省加快氢燃料电池汽车产业发展实施方案》(以下简称《实施方案》),提出加快培育发展氢燃料电池汽车产业,持续增强新能源汽车产业的核心竞争力。《实施方案》提出6个方面的具体措施,包括着力培育氢燃料电池汽车产业链、支持氢燃料电池技术研发创新、开展氢燃料电池汽车规模化推广应用、加快推进加氢站规划建设、多渠道增加氢源供应、着力完善产业配套等。《实施方案》提出,适时在广州、深圳、深汕特别合作区等地试点开展氢燃料电池乘用车示范运行,力争2022年实现首批氢燃料电池乘用车示范运行。

国家药监局:疫苗、麻醉药品、精神药品等不得通过网络销售

国家药监局官网11月12日消息,国家药监局综合司就《药品网络销售监督管理办法》公开征求意见。药品网络销售不得超出企业经营方式和药品经营范围。药品网络销售者为持有人的,仅能销售其持有批准文号的药品。没有取得药品零售资质的,不得向个人销售药品。疫苗、血液制品、麻醉药品、精神药品、医疗用毒性药品、放射性药品、药品类易制毒化学品等国家实行特殊管理的药品,不得通过网络销售。药品零售企业通过网络销售药品,不得以买药品赠药品、买商品赠药品等方式向公众赠送处方药和甲类非处方药。

工信部:将有序对外放开数据中心、云等增值电信业务

中国工业和信息化部副部长刘烈宏11日晚在“中国发展高层论坛2020年会”上表示,中国将有序开放增值电信业务,包括数据中心、云服务等业务,首先在上海、海南等自贸区进行试点。疫情后部分长产业链行业受到较大冲击,全球产业链正在发生重构,而新一轮科技革命也给行业开辟了新的赛道,新的工业链、产业链正在加速重构,中国将大力推进工业互联网的发展。刘烈宏表示,“双循环”发展新格局必须坚持好创新与合作两个关键点。工业和信息化部作为产业主管部门,将进一步紧密围绕技术创新与开放合作两大主题,从四个方面下功夫。一是提升企业技术创新能力。二是强化技术创新的支撑力量。三是优化技术创新的制度环境。四是深化技术创新国际合作。刘烈宏在论坛上表示,工业和信息化部将有序开放增值电信业务(包括数据中心、云服务的业务),首先在上海、海南等自贸区进行试点。继续做好“稳外资”各项工作,支持外国企业来华投资兴业,进

一步推动外资项目和企业复工复产，各项服务政策都同等适用于内外资企业。

国产量子通话手机或将于年底或明年初推向民用市场

11月12日，记者从中国电信(00728)和国盾量子(688027)处确认，双方正在研发一个手机支持量子安全通话的项目，同时，记者从中国电信处获悉，中国电信预计在今年年底或明年年初，面向民用市场推出带有量子通话功能的国产手机。

三部委发布海南自由贸易港原辅料“零关税”政策

财政部等发布关于海南自由贸易港原辅料“零关税”政策的通知。在全岛封关运作前，对在海南自由贸易港注册登记并具有独立法人资格的企业，进口用于生产自用、以“两头在外”模式进行生产加工活动或以“两头在外”模式进行服务贸易过程中所消耗的原辅料，免征进口关税、进口环节增值税和消费税。

超 2.5 万亿！我国全年新增企业减负规模曝光 中央财政已下达直达资金规模达 1.7 万亿

11月12日，国务院新闻办公室举行国务院政策例行吹风会，财政部副部长许宏才、国家税务总局收入规划核算司司长蔡自力介绍财政资金直达机制和减税降费工作进展及取得成效有关情况。数据显示，在财政直达机制方面，截至10月底，中央财政直达资金1.7万亿元已基本下达到位，地方实际支出1.198万亿元，支出进度70.9%，高于序时进度4.2个百分点。在减税降费方面，全国新增减税降费政策预计全年为市场主体新增减负超过2.5万亿元。许宏才表示，总的来看，当前落实财政资金直达机制和减税降费政策相关工作稳步推进，组织运转有力有序有效，政策效果正在逐步显现，对减轻企业负担、激发市场主体活力、保障改善民生、稳定经济增长发挥了关键作用。（东方财富研究中心）

后市：沪深300回调整理，技术上关注4849点，在其之上逢低做多反之会持续调整。

【上海原油】美国EIA公布的数据显示，截至11月6日当周美国除却战略储备的商业原油库存意外大幅度增加，超出预期；精炼油库存和汽油库存降幅超预期。。受此影响美原油回调整理，收41.79美元/桶。

后市：上海原油指数强势整理。短期关注260元/桶，在其之上逢低做多，反之择机短空。

【燃料油】美原油强势震荡。上海燃料油指数震荡整理，技术上关注1749点，在其之上逢低做多反之会转弱。

【沥青】本周沥青社会库存下降，炼厂库存攀升，总库存依旧高于往年同期水平。近期受原油价格上涨提振，

沥青期价出现反弹，但相对高位的市场供应、不断缩短的施工期将给市场带来持续的压力，预计沥青价格短期将维持震荡格局。

技术面上，从日线上看，昨日沥青 2012 主力合约震荡收涨，MACD 指标出线金叉，上方仍受多条均线压制，技术上处于震荡走势，短期关注上方 20 日均线 2310 点附近的压力，下方关注 5 日均线 2220 点整数关口附近的支撑力度。

【PP】简单回调后持续单边上涨，距离前期高点 8195 仅仅一步之遥，目前行情走势十分微妙，多单持有者参考保护 8060，建议多看少动，临近周末不确定性较大风险偏高。

【焦炭】夜盘低开后迅速反弹，预计行情维持震荡偏空的走势，上方出现趋势线压制，反弹至 2400 附近受阻可以试空，有机会酝酿更大的一级下跌浪，注意控制仓位。

【天然橡胶】受东南亚现货报价上升及日胶走强影响沪胶近期会止稳逞强，操作上建议 ru2101 月合约关注 14300 点，nr2101 月合约关注 10500 点，在其之上可持多滚动操作，反之会转弱可沽空。

【郑糖】受美糖反弹及技术面支持郑糖 1 月合约期价近期会止稳逞强，操作上建议关注 5100 点，在其之上强势会保持可持多滚动操作，反之会转弱可沽空。

【豆粕】CBOT 隔夜美豆 01 合约报 1082.72 美分/蒲式耳，跌幅 0.21%；国内夜盘 M2101 合约报收 3261 元/吨，平收。我国四季度购买美豆的进口量仍会加大，而巴西新作的种植受到干旱的影响，种植率不足一成。而我国下游饲料的消费是稳定上升的，随着美豆又继续升高可能的背景下，豆粕在高位震荡整理后，或可能有再度上冲的可能。豆粕中长期震荡偏强思路，行情回调支撑区可布局中长线多单为主。操作建议：短期以观望为主，空仓者等待回调做多的机会。

关注下方 3150-3200 区间的支撑位置，上方关注 3350 一线的压力位置。注意多空资金积极性、消息影响及市场预期变化。

【玉米】CBOT 隔夜玉米 12 合约报收 417.25 美分/蒲式耳，跌幅 0.65%；国内夜盘 C2101 玉米合约报收 2592 元/吨，涨幅 0.31%。国内减产导致产区惜售，抢粮，市场情绪高涨，短期期价高位运行为主，但随着上市压力显现(预计 11 月中旬)，供需关系或逐渐缓和，多因素干扰市场，盘面波动加剧。生猪产能的释放，带动饲料消费需求增加，给饲料玉米带来提价的动力。

后续关注新粮上市的情况及国家政策调整变换。近期玉米仍在高位运行，多单谨慎高位回调风险。操作建议：短期暂以观望为主。下方关注 2500 一线的支撑位置，上方关注 2630 附近的压力位置。

【沪铜】 南美铜矿供应的担忧有所缓和，其余存在罢工风险矿山体量较小，对铜价影响不大。精废价差收窄到支撑水平，精铜开始重新替代废铜消费，国内电铜库存开始下降。需求方面，辉瑞制药宣布新冠疫苗取得重大进展，疫情逐渐得到控制，全球经济延续复苏，以电网、地产需求为代表的铜需求将持续恢复，汽车需求持续改善。宏观角度看美国民主党胜选，美国财政刺激仍有望达成，有望提振以铜为代表的风险资产，缓解了目前市场，三地库存都有去库存表现，认为铜价在振荡整理后大概率仍有上涨空间。

建议逢低做多。

【棉花】 昨日美棉高位冲高回落，收于 70.55，当前震荡区间为 68--73。虽然疫苗消息对市场提振，但短期内供需并未发生变化，行情缺乏基本面指引。国内方面，当前纺织企业后陆续新增订单不明显，产成品出现累库，对原料皮棉需求不佳，且产成品价格有所下调，加之新棉上市逐渐增加，棉花价格可能高位承压概率较大，成本仍是当前棉价的主要支撑点，后期棉价要进一步上涨还需关注下游需求端能否有所改善。

操作上，可背靠 14000 一线尝试短多，注意止损。

【铁矿】 本期发运和到港量有所减少，短期供应压力有所缓解，但国内港口库存连续 11 周增加，铁矿供给仍呈边际增加的趋势。当前钢厂对铁矿石需求依然强劲，铁矿石处于高供应、高需求、高库存格局，短期预计铁矿石盘面将维持震荡格局。

技术面上，从日线上看，昨日铁矿 2101 主力合约震荡收涨，MACD 指标继续开口向上运行，当前处于震荡运行，短期关注前期高点 870 点附近的压力，下方关注 5 日均线 820 点附近的支撑力度。

【螺纹】 近期宏观基建资金到位及房地产赶工需求造就需求端持续维持高位，钢材市场仍处于旺季消化库存的阶段。短期螺纹走势震荡偏强，但近日下游采购积极性有所降低，需警惕价格快速拉高后存在回调压力。

技术面上，从日线上看，昨日螺纹 2101 主力合约获得 5 日均线支撑，震荡收跌，当前 MACD 指标和均线系统继续开口向上运行，处于震荡偏强运行，短期关注下方 5 日和 10 日均线附近的支撑力度。

【免责声明】

本报告分析师/投资顾问在此声明，本人取得中国期货业协会授予期货从业资格，以勤勉的职业态度，独立、客观地出具本报告。

本报告清晰准确地反映了本人的研究观点。本人不曾因，不因，也将不会因本报告中的具推荐意见或观点而直接或间接收到任何形式的补偿等。

本公司已在知晓范围内按照相关法律规定履行披露义务。

本报告仅提供给华融期货有限责任公司客户使用。本公司不会因接收人收到本报告而视其为客户。本公司会授权相关媒体刊登研究报告，但相关媒体客户并不视为本公司客户。本报告版权归华融期货有限责任公司所有。未获得华融期货有限责任公司书面授权，任何人不得对本报告进行任何形式的发布、复制、传播，不得以任何形式侵害该报告版权及所有相关权利。

本报告中的信息、意见等均仅供本公司客户参考之用，不构成所述期货合约的买卖价。本报告并未考虑到客户的具体投资目的、财务状况以及特定需求，在任何时候均不构成对任何人的个人推荐。客户应当对本报告中的信息和意见进行独立评估，并应同时考量各自的投资目的、财务状况和特定需求，必要时可就研究报告相关问题咨询本公司的投资顾问。

华融期货有限责任公司研发部及其投资顾问认为本报告所载资料来源可靠，但我公司对这些信息的准确性和完整性均不作任何保证，也不承担任何投资者因使用本报告而产生的任何责任。